

3天超6万人次奔赴

# 庆都山音乐节催热唐县文旅经济



庆都山音乐节现场。

“这次音乐节准备得挺好的,看到了喜欢的歌手,白天在庆都山游玩,晚上看演出,这里离高速也挺近交通方便。”来自沧州的音乐爱好者刘宏说。本次音乐节不仅为游客带来独特的端午假日体验,也为拉动当地文旅经济注入强劲动力。

近年来,唐县大力培育旅游经济发展新业态,高标准打造庆都山康养旅游度假区、潭瀑峡、秀水峪等精品景区,大力完善基础配套设施,不断提升服务保障水平,倾力打造县域经济发展新引擎,实现文化与经济发展的繁荣兴盛。今年以来,唐县共接待游客408.91万人次,实现综合旅游收入30.75亿元,叫响全域旅游新名片。

(本文图片均由戴少鹏摄)

近年来,唐县大力培育旅游经济发展新业态,高标准打造庆都山康养旅游度假区、潭瀑峡、秀水峪等精品景区,大力完善基础配套设施,不断提升服务保障水平,倾力打造县域经济发展新引擎,实现文化与经济发展的繁荣兴盛。今年以来,唐县共接待游客408.91万人次,实现综合旅游收入30.75亿元,叫响全域旅游新名片。

本次音乐会由徐水区委宣传部、徐水区文化和旅游局联合主办,徐水区文化馆、保定森悦星澜文化传媒有限公司承办,汇聚本土与嘉宾共4支优秀乐队。派森乐队以经典旋律点燃全场;Yi乐团的演出流淌出浓郁的乡愁,引发观众深深共鸣;107国道乐队与南门乐队以多元风格交织出跨越地域的音乐对话。台上音符激